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[bookmark: _Toc465174482]BİLDİRİ BAŞLIĞI 14 PUNTO NEW TİMES ROMAN VE BÜYÜK HARF KOYU KARAKTERLERLE YAZILARAK SAYFAYA ORTALAYABİLİRSİNİZ

İsim Soyisim1, İsim Soyisim2, … ,İsim Soyisim1,2

1 Adres Bilgileri Times New Roman ve 10 Punto Yazılır ve sola dayalı hizalayabilirsiniz. Bildiriyi sunan araştırmacının e.mail@email.com e-mail adresini veriniz. 
2 Adres Bilgileri Times New Roman ve 10 Punto Yazılır ve sola dayalı hizalayabilirsiniz.
3 Adres Bilgileri Times New Roman ve 10 Punto Yazılır ve sola dayalı hizalayabilirsiniz.

Giriş ve Amaç: Bildiri Metni Times New Roman 11 Punto yazılarak her iki yana hizalayabilirsiniz. Bu bölümde Bildirinin Giriş ve Amacı belirtebilirsiniz. Bildiri Metni Times New Roman 11 Punto yazılarak her iki yana hizalayabilirsiniz. Bu bölümde Bildirinin Giriş ve Amacı belirtebilirsiniz. Bildiri Metni Times New Roman 11 Punto yazılarak her iki yana hizalayabilirsiniz. Bu bölümde Bildirinin Giriş ve Amacı belirtebilirsiniz. Bildiri Metni Times New Roman 11 Punto yazılarak her iki yana hizalayabilirsiniz. Bu bölümde Bildirinin Giriş ve Amacı belirtebilirsiniz. Bildiri Metni Times New Roman 11 Punto yazılarak her iki yana hizalayabilirsiniz. Bu bölümde Bildirinin Giriş ve Amacı belirtebilirsiniz. Bildiri Metni Times New Roman 11 Punto yazılarak her iki yana hizalayabilirsiniz. Bu bölümde Bildirinin Giriş ve Amacı belirtebilirsiniz. [1].
Yöntem: Bildiri Metni Times New Roman 11 Punto yazılarak her iki yana hizalayabilirsiniz. Bu bölümde Çalışmanın Materyal kısmı yazabilirsiniz. Bildiri Metni Times New Roman 11 Punto yazılarak her iki yana hizalayabilirsiniz. Bu bölümde Çalışmanın Materyal kısmı yazabilirsiniz. Bildiri Metni Times New Roman 11 Punto yazılarak her iki yana hizalayabilirsiniz. Bu bölümde Çalışmanın Materyal kısmı yazabilirsiniz. Bildiri Metni Times New Roman 11 Punto yazılarak her iki yana hizalayabilirsiniz. Bu bölümde Çalışmanın Materyal kısmı yazabilirsiniz. [2].
Bildiri Metni Times New Roman 11 Punto yazılarak her iki yana hizalayabilirsiniz. Bu bölümde Çalışmanın Yöntemi yazabilirsiniz. Bildiri Metni Times New Roman 11 Punto yazılarak her iki yana hizalayabilirsiniz. Bu bölümde Çalışmanın Yöntemi yazabilirsiniz. Bildiri Metni Times New Roman 11 Punto yazılarak her iki yana hizalayabilirsiniz. Bu bölümde Çalışmanın Yöntemi yazabilirsiniz. Bildiri Metni Times New Roman 11 Punto yazılarak her iki yana hizalayabilirsiniz. Bu bölümde Çalışmanın Yöntemi yazabilirsiniz. Bildiri Metni Times New Roman 11 Punto yazılarak her iki yana hizalayabilirsiniz. Bu bölümde Çalışmanın Yöntemi yazabilirsiniz.
Sonuç ve Tartışma: Bildiri Metni Times New Roman 11 Punto yazılarak her iki yana hizalayabilirsiniz. Bu bölümde çalışmanın Sonucu ve Tartışması verebilirsiniz. Önerilerinizi belirtilebilirsiniz. Bildiri Metni Times New Roman 11 Punto yazılarak her iki yana hizalayabilirsiniz. Bu bölümde çalışmanın Sonucu ve Tartışması verebilirsiniz. Önerilerinizi belirtilebilirsiniz. Bildiri Metni Times New Roman 11 Punto yazılarak her iki yana hizalayabilirsiniz. Bu bölümde çalışmanın Sonucu ve Tartışması verebilirsiniz. Önerilerinizi belirtilebilirsiniz. Bildiri Metni Times New Roman 11 Punto yazılarak her iki yana hizalayabilirsiniz. Bu bölümde çalışmanın Sonucu ve Tartışması verebilirsiniz. Önerilerinizi belirtilebilirsiniz.
Anahtar Kelimeler: 2-6 adet anahtar kelime yazabilirsiniz
Teşekkür: Bildiri Metni Times New Roman 11 Punto yazılarak her iki yana hizalanır. Bu bölümde istenirse Teşekkür verilebilir. Teşekkür gerekmiyorsa bu bölüm silebilirsiniz.
Kaynaklar
[1] Soyisim A, Soyisim A. (YIL). Makalenin Adı. Derginin Adı, Sayısı, Sayfa aralığı. 
[2] Kitaplar ve Kitapta bölümler yukarıdaki formata uygun yazınız.
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